

Besluitenlijst openbare raadsvergadering d.d. 1 mei 2017

Aanwezig

Mw R.M. Dral (VVD), Mw J.G. Lagerwaard (VVD), E.A.M.A. Stokvis (VVD), R. Blokzijl (VVD), A.F.B. Ronner (Groenlinks), A.C. Jongert (GroenLinks), mw C. de Boer (Groenlinks), Mw J.C. van der Blom (D66), M. Olij (D66), T. Flens (CDA), J. Ras (CDA), P.G.M. de Wit (PvdA), Mw M.C.J. Bisseling (Gemeentebelangen)

Voorzitter: de heer R. Meerhof

Griffier: mw. E.H.M. Ouwehand-Brussel

1.	<p>Opening 19.30 uur</p>	
2.	<p>Mededelingen Voorzitter:</p> <ul style="list-style-type: none"> • dhr Stokvis komt later; • in geval van hoofdelijke stemming zal deze beginnen bij dhr Jongert <p>Portefeuillehouder mw Schaafsma heeft heugelijke mededeling dat alle gronden van bedrijventerrein Skoon zijn verkocht. Laatste stuk grond van bedrijventerrein Skoon is in optie.</p> <p>Portefeuillehouder dhr Julius voor wat betreft Noorderschool zal worden verder gegaan met optie 2. Plaatsen noodgebouw. Wordt zsm uitgevoerd.</p> <p>Dhr Flens deelt mede dat vlag vanuit Kerktoren niet wapperde op Koningsdag. Wilt u erop toezien dat de vlag 4 en 5 mei wel wappert. Voorzitter zegt dit toe.</p> <p>Dhr Ras deelt mede dat CDA zich tekort gedaan voelt door de late en onbevredigende beantwoording van de schriftelijke vragen mbt kramen Kerkplein en zal dit punt in presidium van 9 mei met fractievoorzitters bespreken.</p>	
3.	<p>Besluitenlijsten De volgende besluitenlijsten worden zonder op- of aanmerkingen vastgesteld:</p> <p>Raadsvergadering dd 27 maart 2017</p>	

	<p>Cie DST dd 10 april 2017 Cie FCW dd 10 april 2017 Cie WLM dd 10 april 2017</p>	
4.	<p>Vaststellen lijst ingekomen stukken week 12 2017 t/m week 15 2017</p> <p>De lijst met ingekomen stukken week 12 2017 t/m week 15 2017 wordt zonder op- of aanmerkingen vastgesteld.</p>	
5.	<p>Vaststellen toezeggingenlijst</p> <p>De toezeggingenlijst wordt zonder op- of aanmerkingen vastgesteld.</p>	
6.	<p>Vaststellen definitieve agenda</p> <p>Raad gaat akkoord om memo 26 april 2017 mbt aanpassing financiële tabel blz 19. beleidsplan jeugdhulp onderdeel te laten uitmaken van de besluitvorming bij agendapunt 12. 17/14 beleidsplan Jeugdhulp.</p> <p>De agenda wordt verder zonder op- of aanmerkingen vastgesteld.</p>	
7.	<p>Rv 17 17 herontwikkeling Noordeinde</p> <p>Amendement 12 VVD, GL, D66, CDA, GB, PvdA <i>In te stemmen met de herontwikkeling Noordeinde 65 om daar woningbouw mogelijk te maken onder de voorwaarden dat:</i></p> <p>a) <i>Het voormalig op het perceel aanwezige bedrijf daadwerkelijk wordt verplaatst;</i> b) <i>De caravanstalling geheel verdwijnt, de verharding wordt weggehaald en het vrijkomende deel de bestemming Agrarisch met waarden (weide) krijgt;</i> c) <i>Het parkeerterrein voor zover dat buiten het plangebied ligt en in eigendom is van Voet wordt vrijgemaakt van verharding en de bestemming Agrarisch met waarden (weide) krijgt;</i> d) <i>Er geen aardgasaansluiting voor de wijk wordt gemaakt, mits dit technisch uitvoerbaar is;</i> e) <i>Voldaan wordt aan de bepalingen uit Notitie Burgerparticipatie;</i> f) <i>het plan qua totale oppervlakte valt binnen de contouren van de schets in bijlage twee.</i> g) <i>De ruimtelijke invulling van het projectgebied in overeenstemming is met het bestemmingsplan buitengebied Oostzaan.</i> h) <i>Er, samen met woningbouwvereniging en/of andere toegelaten instellingen gestreefd wordt naar 4 sociale huurwoningen (max huur: €710,68 p. mnd) en 4 sociale koopwoningen (onder €250.000,-) of 4 vrije sector huurwoningen in deze herontwikkeling.</i></p> <p>Am 07GL en D66 aardgasaansluiting <i>Onder 'de raad besluit' punt d). De tekst te veranderen in:</i> d) <i>Er, vooruitlopend op wetgeving in 2018, geen aardgasaansluiting voor de wijk wordt gemaakt. En verdere milieu- en energie besparende maatregelen, wanneer technisch uitvoerbaar, zoveel mogelijk in het plan geïntegreerd worden.</i></p>	<p>Am 12 met algemene stemmen aangenomen</p> <p>Am07 verworpen Voor: 6 (GL, D66, PvdA) Tegen 7: VVD, GB, CDA</p> <p>Stemverklaring: Mw Dral Mw Bisseling</p>

	<p>Rv 17 17 geamendeerd met AM 12 In te stemmen met de herontwikkeling Noordeinde 65 om daar woningbouw mogelijk te maken onder de voorwaarden dat:</p> <p>a) Het voormalig op het perceel aanwezige bedrijf daadwerkelijk wordt verplaatst;</p> <p>b) De caravanstalling geheel verdwijnt, de verharding wordt weggehaald en het vrijkomende deel de bestemming Agrarisch met waarden (weide) krijgt;</p> <p>c) Het parkeerterrein voor zover dat buiten het plangebied ligt en in eigendom is van Voet wordt vrijgemaakt van verharding en de bestemming Agrarisch met waarden (weide) krijgt;</p> <p>d) Er geen aardgas aansluiting voor de wijk wordt gemaakt, mits dit technisch uitvoerbaar is;</p> <p>e) Voldaan wordt aan de bepalingen uit Notitie Burgerparticipatie;</p> <p>f) het plan qua totale oppervlakte valt binnen de contouren van de schets in bijlage twee.</p> <p>g) De ruimtelijke invulling van het projectgebied in overeenstemming is met het bestemmingsplan buitengebied Oostzaan.</p> <p>h) Er, samen met woningbouwvereniging en/of andere toegelaten instellingen gestreefd wordt naar 4 sociale huurwoningen (max huur: €710,68 p. mnd) en 4 sociale koopwoningen (onder €250.000,-) of 4 vrije sector huurwoningen in deze herontwikkeling.</p> <p>Mo 06 PvdA, CDA, GB communicatie <i>Draagt het college op om bij de verdere uitwerking van de plan- en herontwikkeling van Noordeinde, nauwlettend de vinger aan de pols te houden m.b.t. de inspanning waartoe de projectontwikkelaar Kalliste, gehouden is volgens de notitie Burgerparticipatie en de raad per kwartaal te informeren over de voortgang.</i></p>	<p>Rv 17/17 met am12 met algemene stemmen aangenomen</p> <p>Mo 06 met algemene stemmen aangenomen Stemverklaring: Mw Dral Dhr Olij Mw Bisseling Dhr De Wit</p> <p>Ingetrokken amendementen: 04, 05, 08, 09, 10, 11</p>
8.	<p>Rv 17/16 verplaatsen Centrum Jong</p> <p>Rv 17/16 € 145.000,- beschikbaar te stellen om de verhuizing van Centrum te bekostigen.</p>	<p>Rv 17/16 met algemene stemmen aangenomen Stemverklaring Dhr Ras Mw Bisseling Dhr De Wit</p>

	<p>Mo 05 PvdA <i>Draagt het college op om voor Centrum Jong qua oppervlakte gelijkwaardige ruimte in het pand De Kunstgreep te realiseren en wel op begane grond niveau. Dat hiervoor eventueel de huidige fractiekamer, de naast- en tegenover gelegen opslagruimtes/kamers en desnoods een gedeelte van de huidige bibliotheekruimte beschikbaar wordt gesteld.</i> <i>Centrum Jong moet voor bezoekers net als andere voor publiekszaken verleend in De Kunstgreep, goed bereikbaar zijn.</i></p>	<p>Mo 05 PvdA, GB Verworpen Voor: 3 (PvdA, GB, CDA dhr Flens) Tegen: 10 (VVD, D66, GL, CDA dhr Ras)</p> <p>Stemverklaring Dhr Ras Mw Bisseling Dhr Flens</p>
9.	<p>Rv 17/12 opheffing Baanstede</p> <p>Rv 17/12: 1. in te stemmen met het opheffen van de Gemeenschappelijke Regeling Werkvoorzieningsschap Zaanstreek Waterland per 01-01-2018 2. om het college bijgevoegde brief door te laten sturen naar de SW-Adviesraad ter beantwoording van de punten twee en drie uit het advies van de SW-Adviesraad op het opheffen van de GR.</p>	<p>Rv 17/12 Met algemene stemmen aangenomen</p> <p>Mo 07 PvdA Ingetrokken</p>
10.	<p>Rv 17/13 Baanstede gewijzigde begroting 2017 en ontwerpbegroting 2018</p> <p>Rv 17/13 De zienswijzen (zoals verwoord in bijgevoegde brief) vast te stellen voor: 1. De gewijzigde begroting 2017 van Baanstede; 2. De ontwerpbegroting 2018 van Baanstede.</p>	<p>Rv 17/13 met algemene stemmen aangenomen</p>
11.	<p>Rv 17/15 Armoedebeleid</p> <p>Rv 17/15 De Verordening maatschappelijke participatie senioren Oostzaan 2017 vast te stellen en in werking te laten treden op 1 juli 2017.</p>	<p>Rv 17/15 met algemene stemmen aangenomen</p>

12.	<p>Rv 17/14 Beleidsplan Jeugdhulp</p> <p><i>Am 06 GB en CDA</i> <i>Pag 14 :</i> <i>Laatste zin:</i> <i>Voorwaarde om deze werkwijze ook te realiseren is wel dat hiervoor Rijksmiddelen ter beschikking worden gesteld.</i> <i>te laten vervallen</i></p> <p>Rv 17/14 Het Beleidsplan jeugdhulp 2017 vast te stellen.</p>	<p>Am 06 Verworpen Voor: 4 (CDA, PvdA, GB) Tegen: 9 (VVD, GL, D66) Stemverklaring Dhr Jongert Mw Bisseling Dhr Ras Dhr De Wit Mw Dral</p> <p>Rv 17/12 met algemene stemmen aangenomen.</p>
13.	<p>Sluiting 22.30 uur</p>	

Vastgesteld in de raadsvergadering van 29 mei 2017


E.H.M. Ouweland – Brussel
Griffier


R. Meerhof
Voorzitter

